

环翠警方发布预警信息,近期技术开锁盗窃案频发

盗窃团伙盯上老式防盗门

本报威海3月15日讯(记者 陶相银 实习生 齐璐 通讯员 孙峰) 15日早上,威海东一路又发生一起技术开锁盗窃案件,这已是鲸园派出所辖区一周以来的第8起技术开锁盗窃案了。环翠公安分局发布预警信息,

近期技术开锁盗窃案件多发,请市民加强防范。

据鲸园派出所民警介绍,3月份以来,技术开锁盗窃案件呈高发态势,市区范围内每天都会发生数起此类案件。民警在勘查现场后发现,犯罪嫌疑人主要选择市

区的开放式生活小区,并挑选在周一到周五的上午或下午,趁居民上班离家之际,开锁入室盗窃,且被盗居民家的防盗门多是老式防盗门或十字花锁的防盗门。“11日的一起案件中,受害人下午离家时特意将防盗门反锁,

但回家后发现家中的首饰、电脑、现金等价值两万余元的财物被盗。居民必须更换防盗性能好的防盗门或锁芯才行。”

据环翠公安分局刑警大队技术中队的民警介绍,老式防盗门的防盗性能最差,

不法分子通常使用管钳就可以将锁芯破坏。普通防盗门的十字花锁也容易通过技术开锁手段打开,但住户在出门前将门反锁,可延长开锁时间。一家开锁公司的工人李师傅介绍说,十字花锁不反锁,只需几秒钟就可打开;

即使反锁,通过技术也可以在两三分钟内打开。他建议居民更换防盗性能更强的新式锁芯,“新式防盗锁芯有的只卖几十元,一般小偷不会开,会开的话也需要一两个小时。比较贵的新式锁芯也只在两三百元左右。”



15日上午,鲸园派出所民警试穿刚配发的防弹衣、警用钢盔等新式装备。为保障民警在出警时的人身安全,鲸园派出所在全区公安系统内率先购置了新式警用装备,新装备不仅更轻便、实用,也大大提高了民警自身的防御能力。本报记者 陶相银 实习生 齐璐 摄

试用新装备

两乘客列车上两次动手 乘警及时劝阻化解干戈

本报威海3月15日讯(记者 冯琳 实习生 戎积惠 通讯员 王明军) 14日上午,在威海开往济南的k8262次列车上,因为5岁的儿子洋洋无意中手机遗落且指认乘客小王当时在场,张某欲对小王大打出手。经乘警查证,小王没有盗手机。后来小王失手将洋洋的大伯烫伤,双方再次动手。经乘警调解后,双方最终和解。

14日上午,在威海开往济南的

k8262次列车上,张某找到乘警朱友金,称其兄长张某某(即洋洋的大伯)的手机丢了,自己已经找到了“嫌疑人”小王。因为5岁的儿子洋洋指认,当时玩耍时随手把手机放在一个茶几上,一个戴眼镜的叔叔在旁边吃泡面。乘警到达事发车厢时,小王仍在吃泡面。张某欲给小王拍照并扬言要狠狠教训小王一顿,被警方阻止。小王否认拿手机一事,并主动打开行李供警方检查。经全方位查找,乘警没

有发现手机,误会解除。

几分钟后,小王拖着行李去餐车休息时,手中的热水不小心烫到了张某某。张某某一见是小王,又想起刚才丢手机的事情,便一手掐住小王的脖子,小王见状也大打出手。随后,小王随行的朋友和张某某的亲属欲打群架。朱友金及其他几位乘警及时赶到现场,将全部当事人带到隔离车。乘警一番调解后,双方澄清了矛盾,握手言和。

一伙“破烂王”专偷铁卡子

四人一年内盗窃9起,均被刑拘

本报威海3月15日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 胡科) 孙某本来从事废品收购业务,后来发现建筑用的“铁卡子”销路好且价格高,于是纠集同乡孙某某、范某、范某某组成团伙专门盗窃“铁卡子”。一年以来,该团伙盗窃9起,涉案金额达10万余元。10日,四人在实施盗窃时被荣成警方抓获。目前,四人均被刑拘。

2010年8月份以来,荣成市多处建筑工地发生抢劫、盗窃案件。2011年3月8日凌晨1时许,荣成市区乡官庄附近一建筑工地上再次发生

抢劫案,工地值守人员王某被四名手持棍棒的男子威胁,被抢劫建筑材料“铁卡子”1000余个。荣成民警经大量调查,锁定一辆五菱牌银灰色小型面包车,查出该车所有人为范某某。民警在范某某所登记住址处发现了嫌疑面包车、大量建筑用“铁卡子”以及另外三名安徽籍男子。10日凌晨2时30分许,蹲守民警跟踪四男子。凌晨3时许,范某某等四人到达里岛附近一建筑工地,再次作案。民警当场将4人抓获,并从其住处及车上搜出尚未出售的

“铁卡子”1000多个。

经审查,四人为安徽某县城同乡,且范某系网上逃犯。据四人交代,犯罪嫌疑人孙某系该团伙首要成员。孙某自1997年来荣成后,长期从事废品收购业务,2010年前后得知建筑用“铁卡子”销路好且价格高,遂纠集其同乡孙某某、范某、范某某等组成团伙,专门偷“铁卡子”。自2010年8月以来,四人在荣成市区、里岛、城西等地白天以收购废铁为名进行踩点观察,夜间实施抢劫、盗窃作案共9起,涉案金额达10万余元。

威海近日风大沙尘多,医生提醒——

风沙迷眼 切勿揉搓

本报威海3月15日讯(记者 陈静 实习生 张汝树) 近两天,威海市区春风不断,大风卷得沙尘四处飘扬。不少市民因为风沙迷眼后揉搓,造成了角膜擦伤。医生建议风沙入眼后,不要揉搓。

15日上午,解放军第四〇四医院的眼科门诊中,挤满了前来就诊的病号。该院眼科主任滕玉明说,威海每年春季风都比较大,一般到“五一”才结束。而春季本来就是角膜异物症、过敏性结膜炎、流行性角膜炎等眼病的高发季,遇到大风天,角膜异物患者明显增多。

滕玉明提醒,如果沙尘等异物进入眼睛,不要用手去揉,要闭上眼睛,稍稍低头,同时眨动眼

皮,让异物随着泪水流出。尤其是隐形眼镜佩戴者,更不要用力揉眼,否则沙尘会划破隐形眼镜,造成更大的角膜伤害。

“遇到风沙天,出门时尽量戴上墨镜,以免眼部受伤。一旦感到眼内有异物,泪水较多、痒痒严重,正确的方法应该是把眼睛睁大,让泪液自行将其冲出,切记不要揉。如果异物藏匿于上眼睑,不容易取出,建议尽早就到医院就诊,以免划伤眼角膜。如果耽误的时间较长,往往恢复的时间会相应延长。”滕玉明说。同时他建议,不要自行滴消炎类眼药水,尽量到正规医院取出异物。因为如果不注意消毒清洁,还会引发其他眼疾。

七旬老人教小学生玩老游戏

编花篮丢沙包,孩子们玩得特开心

本报威海3月15日讯(记者 吕修全 通讯员 郑玲 周丽萍) “编啊编啊编花篮,花篮底下有小孩儿。”3月15日下午,在码头小学的操场上,73岁的孙金兰和五六名小学生一起玩起了“编花篮”的游戏。小学生们玩得很开心。

码头小学教师李海英告诉记者,很多孩子在节假日时,除了看电视就是上网玩游戏。所以,学校的综合实践课上引进了传统游戏的科目,“传统游戏多为集体活动,运动量大,我们就

是想引导他们创造性地玩。”

15日,码头小学5年级学生们的综合实践课上来了几位70岁左右的老人,她们是码头小学特邀的校外辅导员,分别来自东山、北山和万福社区的戚务莲、孙金兰和周娜等居民,“我们就是来教孩子们玩游戏的。”老人们先是带着孩子们缝制了沙包,制作了毽子,随后就和孩子们一起来到了码头小学的操场上,大家玩起了丢沙包、踢毽子等游戏。

大学生步行街宣传《消法》

本报威海3月15日讯(记者 吕修全) “经营者‘偷一罚十’不具有法律效力;商家‘买一赠一’的赠品也要保证质量。”3月15日上午,山东大学威海分校大学生法律服务中心的大学生志愿者们在步行街举办了“3·15普法宣传”活动。

在这次“3·15普法宣传”活动中,20多名大学生

和十多位社区居民志愿者发放了由山大学生法律服务中心制作的“3·15”普法宣传资料近500份。大学生们不仅向过往市民提供了消费类法律咨询服务,还向鑫城大厦内的商家及步行街商铺的经营者宣传了《消费者权益保护法》,北门外社区居民志愿者也积极参与了普法宣传活动。

体彩开奖公告

排列3第11067期中奖号码:4,1,3。

排列5第11067期中奖号码:4,1,3,1,9。

七星彩第11029期中奖号码:1,6,4,0,0,0,2。

联网22选5第11067期

中奖号码:02,05,10,12,22。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年5月13日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心 2011年3月15日